
Σαν έρθει η ώρα της πορείας, πολλοί δεν ξέρουν
πως επικεφαλής βαδίζει ο εχθρός τους.
Η φωνή που διαταγές τους δίνει
είναι του εχθρού τους η φωνή.
Κι εκείνος που για τον εχθρό μιλάει
είναι ο ίδιος τους ο εχθρός.
[Μ. Μπρεχτ – Γερμανικό εγχειρίδιο πολέμου -απόσπασμα]

Καταγγέλλουμε την ηγεσία των ενόπλων δυνάμεων και την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για την τιμωρία του
φαντάρου Γιώργου Ανανιάδη, ο οποίος τιμωρήθηκε με φυλάκιση επειδή απηύθυνε αντιιμπεριαλιστικό
αντιπολεμικό χαιρετισμό σε συγκέντρωση στην Θεσσαλονίκη στο πλαίσιο της εργατικής πρωτομαγιάς
(που καλούσαν συλλογικοί φορείς, εργατικά σωματεία, συνδικάτα, φοιτητικοί σύλλογοι).

Με την τιμωρία του φαντάρου Γιώργου Ανανιάδη κτυπιέται ευθέως και τρομοκρατικά το δημοκρατικό και
συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμα του φαντάρου-πολίτη με στολή να συμμετέχει στις
δραστηριότητες του εργατικού και λαϊκού κινήματος.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που δημιουργεί ένα στενό αυταρχικό πλαίσιο για τα στρατευμένα παιδιά του
λαού, φέρνει ακέραια την ευθύνη για την τιμωρία φαντάρου. Εξάλλου επί ημερών της έχει τιμωρηθεί
φαντάρος που συμμετείχε σε Αντιρατσιστικό Συλλαλητήριο, πρόσφατα σε Αντιπολεμική Κινητοποίηση και
τώρα στην Εργατική Πρωτομαγιά. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ ανέχεται και συντηρεί τα
ναζιστικά αποβράσματα της ΧΑ στο εσωτερικό των σωμάτων ασφαλείας και επιτρέπει να κυκλοφορούν
ελεύθερα με προστασία από το κράτος!

Οι φαντάροι που συμμετέχουν σε αντιπολεμικές και αντιιμπεριαλιστικές πορείες εκφράζουν ευρύτερες
αγωνίες των συναδέλφων τους και της νεολαίας ενάντια στον εθνικισμό, τον ιμπεριαλισμό και τον
πόλεμο. Με την στάση τους στέλνουν ένα μήνυμα καταδίκης της κυβερνητικής πολιτικής που θέλει τις
ένοπλες δυνάμεις να συμμετέχουν στους βάρβαρους πολέμους του ΝΑΤΟ και της ΕΕ που αιματοκυλούν
τους λαούς για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.

Καλούμε κάθε αγωνιστή, κάθε σωματείο και συλλογικότητα του κόσμου της εργασίας και της νεολαίας να
σταθεί στο πλευρό του διωκόμενου φαντάρου.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον φαντάρο Γ. Ανανιάδη και σε κάθε στρατευμένο παιδί
του λαού που αγωνίζεται.

Απαιτούμε την άρση των άδικων ποινών

Καμία ποινικοποίηση του αγώνα των αγωνιζόμενων φαντάρων!

Η γραμματεία της πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων
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